



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астраханской области индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы своим работникам свыше двух месяцев

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, подозреваемая, являясь индивидуальным предпринимателем, получив от заказчика денежные средства за выполнение работ, в период с 1 октября по 22 декабря 2021 года не выплачивала заработную плату своим работникам, которые в полном объеме выполняли свою трудовую деятельность по уборке помещений на территории Астраханской и Волгоградской областей на общую сумму более 1,2 миллиона рублей. При этом на счетах и в кассе имелась вся необходимая сумма для погашения задолженности.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1686965>